

В Красноярском крае в результате поисковых мероприятий шестерых человек обнаружены все снегоходы пропавших



Следственным отделом по Туруханскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия продолжается процессуальная проверка по факту безвестного исчезновения шести человек в городе Игарка Туруханского района Красноярского края.

По предварительным данным, вечером 28 ноября 2021 года четверо жителей города Игарка Туруханского района Красноярского края 36-ти, 42-х, 43-х и 57-ми лет, находясь на участке местности, расположенном на расстоянии около 40 километров вверх по течению реки Енисей в городе Игарка, перестали выходить на связь. Ночью 29 ноября 2021 года группа волонтеров из шести человек на снегоходах направились на поиски пропавших, однако установить их местонахождение поисковой группе не удалось. При возвращении по реке Енисей в город Игарка двое волонтеров 20-ти и 35-ти лет отъехали от берега к руслу реки Енисей, где на снегоходах провалились в полынью.

Сегодня в результате поисковых мероприятий, проводимых с применением сил и средств КГКУ «Спасатель», в ходе обследования русла реки Енисей с помощью специальной техники на глубине 5-6 метров на дне реки на расстоянии 2-3 метров друг от друга обнаружены два снегохода с прицепами, предварительно принадлежавшие пропавшим местным жителям. В 60 метрах от них на расстоянии 2-3 метров друг от друга на глубине 10-11 метров обнаружены ещё два снегохода, предположительно принадлежавшие волонтерам. На одном из снегоходов волонтеров обнаружена поясная сумка.

Поиски людей будут продолжены.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1635591>